业

济

续

向

# 李强签署国务院令

#### 公布《国务院关于修改和废止部分行政法规的决定》

新华社北京 12月 13日电 国务院 总理李强日前签署国务院令,公布《国务 院关于修改和废止部分行政法规的决 定》,自2025年1月20日起施行。

为全面贯彻党的二十大和二十届二 中、三中全会精神,落实党和国家机构改 革精神,推进严格规范公正文明执法,优 化法治化营商环境,保障高水平对外开 放,国务院对涉及的行政法规进行了清 理,决定对21部行政法规的部分条款予 以修改,对4部行政法规予以废止。

修改《医疗器械监督管理条例》等5部

行政法规,调整了已不使用的机构名称、已 变更的机构名称和职责划转涉及的机构名 称,切实贯彻落实党和国家机构改革精神, 更好地适应当前我国行政管理体制实践。

修改《出版管理条例》等6部行政法 规,根据《国务院关于取消和调整一批罚 款事项的决定》(国发[2023]20号),相应 修改了有关处罚的种类、幅度,调整了有 关罚款数额和计算方式,推进严格规范公 正文明执法,进一步优化营商环境。

修改《互联网上网服务营业场所管理 条例》等7部行政法规,在全国范围推广

自由贸易试验区暂时调整适用有关行政 法规规定试点的成功经验,取消了部分审 批事项、将部分审批事项改为备案管理, 进一步激发经营主体发展活力。

此外,还修改3部行政法规,简化了 有关公文书的认证,推进涉外文书流转领 域制度型开放。

同时,废止《关于爱国卫生运动委员 会及其办事机构若干问题的规定》等4部 行政法规,更好地适应当前经济体制变化、 改革发展实践需要以及有关领域工作实 际,进一步保障行政法规体系的时效性。

## 中共中央、国务院在南京举行2024年南京大屠杀死难者国家公祭仪式 李书磊出席并讲话

新华社南京12月13日电 中共中 央、国务院13日上午在南京隆重举行 2024年南京大屠杀死难者国家公祭仪 式。中共中央政治局委员、中宣部部长李 书磊出席并讲话。

公祭仪式在侵华日军南京大屠杀遇 难同胞纪念馆集会广场举行。现场庄严 肃穆,国旗下半旗。约8000名各界代表胸 前佩戴白花,默然肃立。10时整,公祭仪 式开始,奏唱中华人民共和国国歌。国歌 唱毕,全场向南京大屠杀死难者默哀,南 京市拉响防空警报,汽车停驶鸣笛,行人 就地默哀。默哀毕,在解放军军乐团演奏 的《国家公祭献曲》旋律中,解放军仪仗 司礼大队16名礼兵抬起8个花圈,敬献 于公祭台上。

之后,李书磊发表讲话。他表示,今 天我们隆重集会,深切缅怀南京大屠杀 的无辜死难者,缅怀所有惨遭日本侵略 者杀戮的死难同胞,缅怀为中国人民抗 日战争胜利献出生命的革命先烈和民族

英雄,缅怀同中国人民并肩抗击日本侵 略者的各国烈士,表达中国人民坚定不 移走和平发展道路的崇高愿望。

李书磊指出,我们举行国家公祭, 就是要宣示牢记历史、不忘过去,珍爱 和平、开创未来的坚定立场,展现新时 代中国共产党和中国人民继承先烈遗 志,书写强国建设、民族复兴新篇章的 坚强决心。我们要凝聚团结奋斗、攻坚 克难的力量,发扬自信自立、改革创新 的精神,坚定守护和平、维护正义的追 求。铭记历史是为了更好前行。让我们 更加紧密地团结在以习近平同志为核 心的党中央周围,万众一心,奋发有为, 为以中国式现代化全面推进强国建设、 民族复兴伟业而努力奋斗,为人类和平 和发展的崇高事业作出更大贡献。

李书磊讲话后,87名南京市青少年 代表宣读《和平宣言》,6名社会各界代 表撞响"和平大钟"。伴随着3声深沉的 钟声,3000只和平鸽展翅高飞,寄托着

对死难者的无尽哀思和对世界和平的无 限期许。

全国人大常委会副委员长郑建邦主 持公祭仪式,国务委员谌贻琴、全国政协 副主席沈跃跃和中央军委委员、军委纪 律检查委员会书记张升民出席。

参加过抗日战争的老战士老同志代 表,中央党政军群有关部门和东部战区、 江苏省、南京市负责同志,各民主党派中 央、全国工商联负责人和无党派人士代 表,港澳台同胞代表,为中国人民抗日战 争胜利作出贡献的国际友人或其遗属代 表,南京大屠杀幸存者及遇难同胞亲属 代表,国内外相关主题纪念(博物)馆代 表,国内有关高校和智库专家代表,中日 韩宗教界代表,驻宁部队官兵代表,江苏 省各界群众代表等参加公祭仪式。

2014年2月27日,十二届全国人大 常委会第七次会议通过决定,以立法形 式将12月13日设立为南京大屠杀死难 者国家公祭日。



12月13日是第十 一个南京大屠杀死难者 国家公祭日。入夜,各界 人士在侵华日军南京大 屠杀遇难同胞纪念馆集 会,为南京大屠杀死难 者举行"烛光祭",寄托 哀思,祈愿和平。图为 12月13日,小朋友手持 蜡烛参加活动。

> 新华社记者 季春鹏 摄

## 牢记历史 开创未来

### -全国各地举行第十一个南京大屠杀死难者国家公祭日悼念活动

新华社记者 蒋芳 邱冰清 杨思琪

第十一个国家公祭日。上午10时,南京 举行悼念活动,并同步推出"侵华日军细 大屠杀死难者国家公祭仪式在侵华日军 南京大屠杀遇难同胞纪念馆的集会广场 上隆重举行。国旗半降,哀乐低回。

约8000名各界代表胸前佩戴白花, 默然肃立。87年前,侵华日军在南京制 造了惨绝人寰的大屠杀——30万同胞 惨遭杀戮,古都满目疮痍,民众流离失 所,南京迎来至暗一刻。

民生参加了国家公祭仪式。1937年的浩 劫中,刘民生不仅失去了父亲,3岁的他 遭日本侵略者杀戮的死难同胞以及为中 也被日本兵刺伤腿,留下永久的伤疤。 "希望子孙后代们,能永远记住这段历 烈和民族英雄。 史,珍惜今天的和平生活。"他说。

温低至零下十几摄氏度。上午10时,为 悼念所有惨遭日本侵略者杀戮的死难 长王玉峰说:"纪念战争是为了远离战

12月13日,古城南京在寒冬中迎来 者,侵华日军第七三一部队罪证陈列馆 菌战珍贵文物及史料特别展"。

当日,重建完成并开放的"殉难者名 单墙"吸引了众多参观者驻足、默哀、献花。 "铁证如山,不容抵赖""永不忘却是最好的 告慰,努力奋斗是最好的怀念"……陈列馆 厅内,有一座象征抗日英灵浩气长存的 的留言簿上,留下令人动容的话语。

10时,上海淞沪抗战纪念馆的下沉广场 90岁高龄的南京大屠杀幸存者刘 内,伴随雄壮的国歌声,社会各界代表敬 献花圈,随后全场肃立默哀,缅怀所有惨

展,展览分8个部分揭露日军暴行。副馆

争,追忆灾难是为了远离灾难,希望人们 通过重温历史,懂得和平来之不易。"

云南省腾冲市的滇西抗战纪念馆 内,三面高墙上呈矩阵式悬挂着千余顶 中国远征军留下的钢盔,每个钢盔背后 都有一个故事。"战争的残酷在这一刻具 象化了,令我警醒。"参加悼念活动的滇 西应用技术大学学生王尊说。

滇西抗战纪念馆馆长杨素红表示, 举行悼念活动不仅是为了铭记历史,更 是为了宣示中国人民反对侵略战争、捍 卫人类尊严、维护世界和平的坚定立场。

在沈阳"九·一八"历史博物馆的序 金字塔形卧碑。为遇难同胞默哀结束后, 上海宝山,空气湿冷而凝重。上午 人们依次向卧碑敬献蜡烛。现场,博物馆 的小志愿者们铿锵有力地朗诵了"南京 大屠杀死难者国家公祭鼎铭文",并演出 了抗战历史互动剧《黑土英魂》。

山西游客阎晶颖特意选择今天来到 国人民抗日战争胜利献出生命的革命先 沈阳"九•一八"历史博物馆参观。她说: "战争的硝烟已经散去,但历史从未远 当日,上海淞沪抗战纪念馆推出了 离。我们这代青年人不能患上历史健忘 距南京两千余公里外的哈尔滨,气《人类的浩劫:1937南京大屠杀》史实 症,要记住肩上的使命,为中华民族的伟 大复兴而不懈奋斗。"

(新华社北京12月13日电)

万众一心、砥砺前行, 全年经济社会发展主要目 标任务即将顺利完成,中 国式现代化迈出新的坚实 步伐!12月11日至12日在 北京举行的中央经济工作 会议,把握大势、谋篇布 局,鼓舞人心、催人奋发。

习近平总书记出席会 议并发表重要讲话,全面 总结2024年经济工作,深 刻分析当前经济形势,系 统部署2025年经济工作, 为扎实做好明年经济工 作、实现"十五五"良好开 局打牢基础指明了方向、 提供了遵循。

关键时期,关键一年。 一年来,我国经济运行总 体平稳、稳中有进,呈现前 高、中低、后扬态势,新质 生产力稳步发展,改革开 放持续深化,重点领域风 险化解有序有效,民生保 障扎实有力。从主要经济 指标运行平稳,到向上向 好的积极因素不断增多, 再到高质量发展扎实推 进,我国经济"稳"的势头 有效延续,"进"的步伐坚 定有力,"好"的因素逐步 累积,经济实力、科技实 力、综合国力持续增强。我 国发展取得的成就令人振 奋,更加坚定了我们在新

时代新征程开拓进取、攻坚克 难、扎实推进中国式现代化的决 心和信心。

部压力加大,国际形势变乱交 织,国际环境深刻变化;内部困 难增多,经济运行出现一些新的 情况和问题。党中央顶住压力、质量发展轨道前行。 克服困难,沉着应变、综合施策。 一年来的成绩,是以习近平同志 为核心的党中央团结带领全党 全国各族人民顽强奋斗的结果, 体现了党中央在复杂多变的局 面下驾驭经济工作的高超智慧 习近平同志为核心的党中央集 中统一领导是做好经济工作的 根本保证,在关键时刻、重要节 点,党中央及时研判形势、作出 决策部署,确保我国经济航船乘 风破浪、行稳致远。

年。做好明年经济工作,对于高质 量完成"十四五"规划目标任务、 取向和重点任务,这是在深入分 有为的精神状态抓好落实。

坚定必胜信心。我 国经济基础稳、优 势多、韧性强、潜能 大,长期向好的支 撑条件和基本趋势 没有变。经历40多



年持续快速发展,中国经 济已经步入高质量发展 阶段。前进道路上,发挥 社会主义市场经济的体 制优势、超大规模市场的 需求优势、产业体系配套 完整的供给优势、大量高 素质劳动者和企业家的人 才优势,我们就有抵御风 险、战胜挑战的坚实支 撑,就有推动经济持续向 好的充足底气。正视困 难、坚定信心,努力把各 方面积极因素转化为发 展实绩,定能实现明年经 济社会发展目标。

做好明年经济工作, 要坚持稳中求进、以进促 稳,守正创新、先立后破, 系统集成、协同配合。当 前,外部环境变化带来的 不利影响加深,我国经济 运行仍面临不少困难和挑 战,必须高度重视,切实加 以解决。中国经济从来都 是在风雨洗礼中发展、在 历经考验中壮大的。我们 要坚持稳中求进工作总基 调,用好统筹兼顾这个科 学方法,统筹好有效市场 和有为政府、总供给和总 需求、培育新动能和更新 旧动能、做优增量和盘活 存量、提升质量和做大总 量的重要关系,不断夯实

中国式现代化的物质基础。要完 整准确全面贯彻新发展理念,坚 持以改革开放增动力、添活力, 一年来的成绩殊为不易。外 实施更加积极有为的宏观政策, 推动科技创新和产业创新融合 发展,防范化解重点领域风险和 外部挑战,推动中国经济沿着高

干字当头、众志成城。越是 面临复杂局面,越要把握大势、 积极作为,保持知重负重、直面 挑战的昂扬斗志,继续爬坡过 坎、越沟迈壑,坚定不移办好自 己的事。要创造性贯彻落实党中 和娴熟能力。实践充分证明,以 央决策部署,从实际出发、从具 体问题入手,着力破解发展难 题、厚植发展优势,大力提升抓 落实的效能。要坚持求真务实。 增强大局观念,提高政策制定和 执行全过程的协同性,确保党中 央各项决策部署落到实处。要调 明年是"十四五"规划收官之 动各方面积极性主动性,更好凝 聚推动高质量发展的合力。

明年经济工作的大政方针 扎实推进中国式现代化具有重大 已定,必须切实增强做好经济工 意义。中央经济工作会议明确了 作的责任感和紧迫感。让我们更 明年经济工作的总体要求、政策 加紧密地团结在以习近平同志 为核心的党中央周围,全面贯彻 析国内国际形势、准确把握机遇 习近平新时代中国特色社会主 和挑战基础上作出的科学谋划, 义思想,深刻领悟"两个确立"的 是引领我国经济发展的重大部 决定性意义,增强"四个意识"、 署。我们要把思想和行动统一到 坚定"四个自信"、做到"两个维 党中央决策部署上来,统一到党 护",不折不扣贯彻落实中央经 中央对形势的判断上来,以奋发 济工作会议各项决策部署,全面 完成经济社会发展目标任务,确 做好明年经济工作,必须 保"十四五"规划圆满收官,为以

> 中国式现代化全面 推进强国建设、民 族复兴伟业作出新 的更大贡献。

(新华社北京 12月13日电)



邵阳武冈代办处: 武冈市乐洋 联系人:13975953017 黄

13973963538 彭 隆回代办处:隆回县巴黎新城1

联系人: 13135298666 18570259666

洞口代办处:洞口县城硖口路

14号门面(洞口县硖口路商贸行

联系人:13973590101杨 城步苗族自治县代办处:城步苗 族自治县青年路融媒体中心三楼 联系人:15180991723 唐

遗失启事

开户许可证,核准号: Z5553000048901,

新邵县代办处:新邵县酿溪镇 大坪江南路与七秀路交会处滨江 时代城8栋105门面 联系人:17773924193唐 18975494677李

道种子公司家属楼门面 联系人:13907397450 梁

绥宁县代办处:绥宁县绿洲大

大祥区代办处:邵阳市大祥区西

邵阳县代办处:邵阳县大冲街 民政大楼新大地幼儿园 联系人: 15073951688 18107396025 新宁县代办处:

联系人: 13873925700

湖路国土大厦二楼大祥区政务中 北塔区代办处: 北塔大自然广

告店(北塔区市监局旁) 联系人:13327390002朱 邵阳代办处:邵阳市双清区邵阳

行:中国建设银行股份有限公司邵阳

▲邵阳县第一高级中学食堂遗失 塘渡口支行,声明作废。

▲隆回县公安民警段丽果,遗失警 账号:43050165730800001140, 开户银 官证,警号:067076,特此声明